Puc.1.

BHUMAHWIO NOKYTIATENA

Mpn nokynke HeoGX0AWMO MPOBEPUTb KOMM/IEKTHOCTb. B pYKOBOACTBE AOMKHA 6biTb yKasaHa faTa
MPOAaXKM M NOCTaB/IEH LUTaMM MarasuHa. Heo6X0AMMO COXpaHsTb PYKOBOACTBO B TEYEHME BCETO rapaHTUtHOrO
CpoKa 3Kcnyatalumm ycTpoiicTaa.

BBEAEHWNE

YcTpolicTBo TaroBo-clenHoe (TCY) npefHasHauyeHo A1 LAPHUPHOA CLENKY aBTOMOGUAS € 6YKCUPHbBIM
npuuenom. [ns obecneyeHns cUenkyv aBTOMOOGWAS C MpuLenamy pas/MYHbIX MapoK MPUCOEANHUTENbHbIE
aneMeHTbl TCY cTaHAapTu3oBaHbl B cooTBeTcTBMM ¢ OCT 37.001.096-84. W3roToBuTENb  MOCTOAHHO
coBepLueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTWBHblE W3MEHEHUS MOFYT ObiTb He OTpakeHbl B
HacTOsILLEM PYKOBOACTBE.

1 TPEBOBAHUNA BESOMACHOCTW M NPEAYMPEXXAEHNA

1.1 He gonyckaeTcst 6yKCpOBKa mpuuena nonHoli Maccoii 6onee 1500 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3Aa He LO/MKHa
npesbiwath 80 Km/yac.

1.2 BepTuKanbHas cTaTU4eckas Harpyska Ha CLLeMHOM Lwap He 6onee 75 Krc.

1.3 Pa6oty no moHTaxy TCY pekomeHAyeTcs NpoBoanTh B ycnosusx CTO.

1.4 Tpu kaxgom TO HeO6X0AMMO NPOBOANTL MOATSHKKY Pe3bOOBbIX COEAMHEHNIA.

15 W3roToBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30MacHOCTb M HafieXXHOCTb paboTbl TCY npwu
MN3MEHEHUW NOTPEdUTENEM ero KOHCTPYKLMW 1 NPY HapyLLIEHWW MPaBW ero aKcnayarauuu.

2 TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun WapHUPHOro CoeANHEHNs - LUapoBOoiA
[JunameTp cuenHoro Lwapa - 50 Mm
BepTukanbHas Harpyska Ha Lwap, He 6onee - 75 Krc
MonHas macca 6ykcupyemoro npuLena, He 6onee - 1500 kr
Macca TCY, He 6onee -21«kr
PoseTka -MC 300

3 KOMIMJIEKT NMOCTABKWN

1. | TCY Honda CR-V - 1w,
2. | KpoHLuTeliH npasblii -1wr.
3. | MNoApo3eTHUK - 1w,
4. LLlap -1wr.
5. KpOoHLUTEliH NeBblii -1wr.
6. Bont M10x1,25x35 -8 WrT.
7. bont M12x35 -6 WT.
8. Bont M12x1,25x70 -2 WT.
9. | laiika M12 -6 Wr.
10. | laiika M12x1,25 (camocTon.) -2WT.
11. | Wainba @10 -8 WT.
12. | Lllain6a npy>xvHHas @10 -8 wr.
13. | Llaiba @12 -6 Wwr.
14. | LWai6a npy>vHHas @12 -6 Wr.
15. | Konnak Ha wap - 1wt
16. | Posetka NC300A B cbope - 1w,
17. | MNMopknagka Ha PO3ETKY -1wr.
18. | 3aXMM KOHTaKTHbIN - 7WT.
19. | BuHt M5x35 -3 WT.
20. | Faiika M5 -3uwr.
21. | XKryT 3/1. NnpoBoA0B - 1 Komnn.
22. | PyKoB0ACTBO - 1w,

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBW/1b

- YCTaHOBWTb aBTOMOGM/Ib Ha NMOABEMHUK, 3CTaKafly U CMOTPOBYIO MY, NPUHAB BCE HEOOXOANMbIE Mepbl
obecrieveHvs 6e30MacHOCTY BbINO/HAEMbIX PaboT;
- [leMOHTMpYITe 6ammep 1 CHAMKTE TyLIUTENb;
-YCTaHOBUTbL Ha @BTOMOOM/b KPOHLLITENHbI (N03. 2,5), UCMONb3ys KPenexXHble aneMeHTbl (no3.6,11,12);
-YcTaHoBUTb TCY (M03.1) Ha aBTOMOGW/b 1 3aMKCMPOBATb €ro C MOMOLLbIO KPENeXHbIX 3/1eMEHTOB
(no3.7,9,11,14);
-Bblpe3aTb B N1aCTMKOBOM Gammepe 0TBEpCTMe ANA BbIX0OAa AepXaTens Lwapa (no MecTy);
-YcTaHoBuUTH Lap (N03.4) 1 noapo3eTHUK (N03.3) Ha TCY ¢ NOMOLLLIO KpeneXxHbIX 3n1eMeHToB (n03.8,10);
- OKOHYaTe/bHYIO 3aTsAXKY 60/1TOB U raek Npoun3BecT! C MOMEHTOM:
- pesbba M10 — 55 H-m;
- pe3bba M12 — 85 H-m;
- B cooTBETCTBUM C NYHKTOM 5 nacnopTa NOAKHOUUTb 31eKTPOO6OPYAOBaHNE;
- CuenHolii wap TCY NoKpbITb CI0EM KOHCUCTEHTHOM cMa3ku Tvna JIMTOJ.


http://magfarkop.ru

5. NOAKJ/TKOYEHWE 3/IEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTbl Mo nofkntoueHUO 3nekTpoobopyaoBaHus TCY K 6GOPTOBOM CeTUM aBTOMOOGWUNS AO/KHbI
NPOV3BOANTLCS B YCMOBUSX CMELMANN3POBaHHON MaCTEPCKOA.

- OTK/KOUUTb aKKYMYNSTOPHYHO 6aTapeto;

- MOAKMHYNTL NMPOBOAA K KNeMMaM PO3ETKM U 3aKPENUTb PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C MOMOLLBHO BUHTOB 1
raek M5 vnuv ¢ NomMoLLbH CaMopesos;

- MOAKMIOUNTL NPOBOAA OT KNEMM PO3ETKM K GOPTOBOI CETU aBTOMOOM/ISA B COOTBETCTBUM CO CXEMOIA Puc.2
C NMOMOLLHO Pa3BeTBUTENEN NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOGW/E AECTBYE CBETOBBIX CUTHA/OB.

Cron-curHan 6 1 J1eBblii MOBOPOT <]

7
\

—6— labaputHble OrHM | 5,7 2 AT (]_(;_

rabapuTtHble thapsb!

N
4

E:> lMpasblii NOBOPOT 4

3 Macca L

Puc.2. Cxema NoAKNOYEHNSs 3NeKTPO060PYA0BaHUS

6. TAPAHTUN N3rOTOBUTEJTA
[apaHTWiAHbIA CpPOK akcnayataumn TCY cocTaBnseT 18 MecsueB CO AHA MNPOAaXM €ro MarasvHOM.

MpeTeH3uu no kauecTBy TCY NpUHUMAIOTCS B TEUYEHWW CPOKA FapaHTUX MpU YCMOBWW 3KCMyaTauuu B
COOTBETCTBUM C HACTOSILYM PYKOBOACTBOM MO MECTY HAXOXZAEHWS NPeSNpUSTIAS U3FOTOBUTENS.

7. CBUWOETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

TAroBo-CLENHOE YCTPOWCTBO MOHOCTHIO YKOMIM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-232512563-2004
1 NPW3HAHO FOAHbLIM K 3KCMJTyaTaumu.

OATA BbIlNYCKA OATA TIPOOAXU

LUTAMI OTK LUTAMIT MATASVIHA

2

AvToS

POCCNA OOO «AvtoS»

140400, MockoBcKas 06/1acTb,
r. KonomHa, yn. O3epckoe wocce, 4. 55

MHH 5022020095
Ten. (496) 616-92-67; hakc 616-91-17

TArOBO-CLIEMHOE YCTPOWCTBO A/19 ABTOMOBW/IA
Honda CR-V 2007r.

Koa: HN 04

PyKOBO,qCTBO Mo MOHTaXKy M 3Kcniyataynmn


http://magfarkop.ru

